
ROMÂNIA 

JUDETUL BACĂU 

UAT COMUNA  MAGURA  

CONSILIUL LOCAL  

PROCES VERBAL 

al şedinta extraordinara de îndata a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 29.11.2024 

 

Încheiat azi, 29.11.2024, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare de indata a Consiliului Local al 

Comunei  Măgura, la care sunt prezenţi  15 consilieri. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 

specialitate al primarului participă: d-na Elena Irina SILAV  - secretar general al  comunei Măgura, DL. 

Chitic Constantin fost consilier local al comunei Măgura și  dl. Pîslaru Marius – consilier județean.  

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, județul Bacău nr. 233 

din 22.11.2024. 

Dosarul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 29.11.2024, orele 

16.00 a fost transmis prin e-mail, în data de 22.11.2024, de la adresa: secretarcomuna@primaria-

magura.ro și pe https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general, 

desfăşurându-se conform prevederilor H.C.L. Măgura nr. 18/ 30.03.2021. 

 Președinte de sedință este dl. cons. Berusca Lucian. 

Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea hotărârilor. Proiectele de hotărâre 

inscrise pe ordinea de zi, sunt însoțite de referat de aprobare (semnat de inițiator); rapoartele de 

specialitate ale compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului și alte documente. 

 Secretarul general al comunei prezintă următoarele: 

Avand în vedere că este prima sedință a consiliului local după validare, nu avem președinte de 

ședință și în conformitate cu prevederile codului, până la alegerea președintelui de ședință care va 

prezita,ședința va fi condusă de secretarul general al comunei.   

 Secretarul general al comunei dă citire proiectului ordinii de zi: 

 1. Depunerea jurământului de către dl. Grecu Cristian - Consilier supleant – validat prin 

Încheierea din data de 06.11.2024 a Judecătoriei Bacău pronunţată în dosarul nr. 19074/180/2024;  

2. Proiect de hotărâre nr. 70 - privind alegerea președintelui de sedință pentru perioada noiembrie 

2024 - ianuarie 2025  

– initiator, Primar – Costrăş Iordache  

3. Proiect de hotărâre nr. 71 - privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 

Consiliului local al Comunei Măgura, județul Bacău  

– initiator, consilier local – Berușcă Lucian  

4. Proiect de hotărâre nr. 72 - privind stabilirea domeniilor de activitate în care se organizează 

comisiile de specialitate ale Consiliului Local Măgura, numărul și denumirea acestora, numărul 

locurilor ce revin fiecărui grup de consilieri în fiecare comisie de specialitate a Consiliului local al 

Comunei Măgura  

- initiator, Primar – Costrăş Iordache  

5. Proiect de hotărâre nr. 73 - privind stabilirea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale 

Consiliului local al Comunei Măgura, mandat 2024 - 2028  

- initiator, Primar – Costrăş Iordache  

6. Proiect de hotărâre nr. 74 - privind alegerea Viceprimarului Comunei Măgura, judetul Bacau  

- initiator, Primar – Costrăş Iordache  

7. Proiect de hotărâre nr. 75 - privind rectificarea nr. 9 a bugetului local al Comunei Magura pentru 

anul 2024  

– initiator, Primar – Costrăş Iordache 

 Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu 14 voturi ”pentru”. 

  

 ORDINEA DE ZI 
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1. Se trece la punctul unu al ordinii de zi și anume: Depunerea jurământului de către dl. 

Grecu Cristian - Consilier supleant – validat prin Încheierea din data de 06.11.2024 a Judecătoriei Bacău 

pronunţată în dosarul nr. 19074/180/2024; 

Avand în vedere că avem încheiere de validare de la judecătorie, cu prioritate se depune 

jurământul de către consilierul local supleant. 

Secretarul general al comunei dă citire Încheierii din data de 06.11.2024 a Judecătoriei Bacău 

pronunţată în dosarul nr. 19074/180/2024. 

Dl. Consilier  supleant Grecu Cristian depune jurământul prevăzut de codul administrativ, iar după 

aceasta îl semnează. Din acest  moment dl Grecu Constantin devine consilier local cu drepturi depline. 

2. Se trece la punctul doi al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 70 -  privind 

alegerea președintelui de sedință pentru perioada noiembrie 2024 - ianuarie 2025 

Se fac propuneri: 

- dl. cons.Marcu Adrian îl propune pe dl. cons. Berușcă Lucian; 

- dl. cons. Niță Valeriu îl propune pe dl. cons. Hamad Al – Essa Talal; 

- dra. Cons. Nuța Mihaela Irina în propune pe dl. cons. Ercuță Bogdan. 

Dna cons. Crețu Carmen – aș dori ca fiecare consilier să fie măcar o data în mandat președinte de 

ședință. 

Secretarul general supune la vot propunerile, în ordinea în care au fost făcute. 

Pentru dl. cons. Berușcă Lucian – 9 voturi ”pentru”; 

Pentru dl. cons. Hamad Al – Essa Talal – 2 voturi ”pentru”; 

Pentru dl. cons. Ercuță Bogdan – 4 voturi ”pentru”; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu dl. cons Berușcă Lucian președinte de ședință, care a 

obținut cele mai multe voruri. 

 Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 12 voturi ”pentru”, 2 

abțineri – cons. Chiper Mihăiță și Ercuță Bogdan și un vot împotrivă - cons. Nuța Mihaela Irina   

devenind astfel HCL nr. 66 din 29.11.2024. 

Dl.președinte de ședință Berușcă Lucian este invitat să prezideze ședința. 

 3. Se trece la punctul trei al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 71  -  privind aprobarea 

Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al Comunei Măgura, județul Bacău. 

 dl. cons. Hamad Al – Essa Talal  - vă rog dl. initiator să explicați proiectul de hotărâre. 

dl. cons. Berușcă Lucian – initiator: au fost făcute câteva modificări, față de regulamantul care la 

inițiat dl. fost consilier Chitic Constantin în mandatul trecut și pe această cale îi multumesc, m-am folosit 

de modelul dumnealui. Modificările au fost la amendamente, să fie aduse la timp pentru a fi transmise la 

comisii.  

Dra cons. Nuța Mihaele Irina – unde e procedura pentru acesta. 

Secretar general – nu se impune procedura separata, se stabilește un regulament de funcționare a 

consiliului local pe baza căruia își va desfășura activitatea, conform codului administrative și Ordinul 25/ 

2021. 

Primar procedura e de fapt regulamentul. 

  Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL nr. 67 din 29.11.2024. 

4. Se trece la punctul patru al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre nr. 72 -  privind 

stabilirea domeniilor de activitate în care se organizează comisiile de specialitate ale Consiliului Local 

Măgura, numărul și denumirea acestora, numărul locurilor ce revin fiecărui grup de consilieri în fiecare 

comisie de specialitate a Consiliului local al Comunei Măgura.                                                     

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL nr. 68 din 29.11.2024. 

5. Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre nr. 73 -  privind stabilirea 

componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului local al Comunei Măgura, mandat 2024 

- 2028         

                           

Se trece la propuneri pentru componența comisiilor: 



1. Grupul PNL prin dl. cons. Berușcă Lucian propune urmărorii membrii din partea partidului în 

comisii, astfel: 

a) Comisia 1 – Berușcă Lucian, Cihodaru Irina Elena, Puiu Marian Traian; 

b) Comisia 2 – Dăscălescu Costel Sorin, Ciorcilă Vasilică, Trăistaru Vlad Ștefan 

c) Comisia 3 – Marcu Adrain, Grecu Cristian și Iftime Nicolae 

În propunerile și la alegerea membrilor comisiilor de specialitate a consiliului local trebuie ținut 

cont de regulamentul aprobat la punctul anterior, de studiile fiecărui consilier și de egalitate de gen în cele 

3 comisii. 

2. Grupul PSD prin dra cons. Nuța Irina Mihaela propune urmărorii membrii din partea 

partidului în comisii, astfel: 

a) Comisia 1 – Nuța Irina Mihaela; 

b) Comisia 2 – Chiper Mihăiță și Ecuță Bogdan 

c) Comisia 3 – Crețu Carmen  

3. Grupul AUR prin dl. cons. Hamad Al – Essa Talal propune urmărorii membrii din partea 

partidului în comisii, astfel: 

a) Comisia 1 – Niță Vasile Valeriu; 

b) Comisia 3 – Hamad Al – Essa Talal  

Președintele de ședință - avand în vedere propunerile făcute de grupurile partidelor se observă 

că pentru comisia 1 s-au facut nominalizari de 2 doamne în comisie, iar în comisia 3 nu este propusă nici 

o doamnă. 

Grupul PSD prin dra cons. Nuța Mihaela Irina modifică propunerile pentru membrii din partea 

partidului în comisii, astfel: 

a) Comisia 1 – Ercuță Bogdan; 

b) Comisia 2 – Chiper Mihăiță și Nuța Irina Mihaela 

Se trece la votarea componenței comisiilor: 

1. Se supune la vot componenta comisiei 1 - Comisia pentru programul de dezvoltare 

economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, 

gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și construcții – 5 membri 

1. Dl. consilier BERUȘCĂ  Lucian 

2. Dna. consilier CIHODARU Irina Elena 

3. Dl. consilier ERCUȚĂ Bogdan Paraschiv 

4. Dl. consilier NIȚĂ Vasile - Valeriu 

5. Dl. consilier PUIU Marian - Traian 

Se votează comisia cu 15  voturi ”pentru”, prin urmare comisia a fost aprobată. 

2. Se supune la vot componenta comisiei 2 – Comisia pentru administrație publică locală, 

juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor și libertăților cetățenești, 

amenajarea teritoriului și urbanism – 5 membri 

1. Dl. consilier CIORCILA Vasilică   

2. Dl. consilier CHIPER Mihaiță 

3. Dna. consilier NUȚA Mihaela Irina 

4. Dl. consilier DĂSCALESCU Costel - Sorin  

5. Dl. consilier TRĂISTARU Vlad Ștefan 

Se votează astfel:  7 voturi ”pentru” și 8 abțineri: Berușcă  Lucian, Cihodaru Irina Elena, Puiu 

Marian – Traian, Ciorcila Vasilică, Dăscalescu Costel – Sorin, Grecu Cristian, Iftime Neculai, Marcu 

Adrian. 

Presedintele de ședință - Având în vedere votul, componența comisiei nu a fost aprobată, prin 

urmare trebuie modificata.  

Dra cons. Nuța Irina Mihaela – unul din criterii de repartizare în comisii un este și pregătirea 

profesională?  

 Presedintele de ședință – ba da, dar componența trebuie modificată ca să putem stabili 

componența comisiei. 

Dra cons. Nuța Irina Mihaela – ok, propun ca în comisia 2 sa fie Crețu Carmen și în comisia 3 

Nuța Irina Mihaela. 



Se supune din nou la vot componenta comisiei 2 – Comisia pentru administrație publică locală, 

juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor și libertăților cetățenești, 

amenajarea teritoriului și urbanism – 5 membri 

1. Dl. consilier CIORCILA Vasilică   

2. Dl. consilier CHIPER Mihaiță 

3. Dna. consilier CREȚU Carmen 

4. Dl. consilier DĂSCALESCU Costel - Sorin  

5. Dl. consilier TRĂISTARU Vlad Ștefan 

Se votează comisia astfel:  13 voturi ”pentru” și 2 abțineri:  Niță Vasile – Valeriu și Hamad Al – 

Essa Talal. 

3. Comisia pentru învătământ, cultură, culte, sănătate, familie, protecție copii, tineret și 

sport, muncă și protecție socială, protecția mediului și turism – 5 membri 

1. Dl. consilier GRECU Cristian 

2. Dl. consilier HAMAD AL-ESSA Talal 

3. Dl. consilier IFTIME Neculai 

4. Dl. consilier MARCU Adrian 

5. Dra. Consilier NUȚA Mihaela – Irina 

Se votează comisia cu 15  voturi ”pentru”, prin urmare comisia a fost aprobată. 

 Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”  

devenind astfel HCL nr. 69 din 29.11.2024. 

 Secretarul general al comunei prezință prevederile din codul administrativ privind cum se 

desfășoara activitatea comisiilor. 

6. Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre nr. 74 -  privind alegerea 

Viceprimarului Comunei Măgura, judetul Bacau 

 Președintele de ședință – trebuie făcute propuneri pentru funcția de viceprimar. 

Dl. cons. Berușcă Lucian îl propune pe dl. Marcu Adrian. Dl. Marcu Adrian este deacord cu 

nominalizarea. 

Dl. cons. Chiper Mihăiță o propune pe dra. Nuța Mihaela – Irina.  Dra Nuța Mihaela Irina este 

deacord cu nominalizarea.                                                      

Dl. cons. Hamad Al- Essa Talal îl propune pe dl. Niță Vasile Valeriu. Dl. Niță Vasile Valeriu este 

deacord cu nominalizarea. 

Secretarul general propune președintelui de ședință suspendarea acesteia pentru întocmirea 

buletinelor de vot. Totodată propune ca în aceasta pauză comisiile sănmse întrunească să își aleagă 

președintele și secretarul si să analizeze punctul 7 de pe ordinea de zi - proiectul de hotărâre nr. 75 -  

privind  rectificarea nr. 9 a bugetului local al Comunei Magura pentru anul 2024. 

Președintele de ședință suspendă ședința pentru întocmirea buletinelor de vot. 

Secretarul general se întoarce în sala de ședință cu buletinele de vot și explică procedura de vot 

pentru viceprimar prevăzută de codul administrativ. 

Se trece la votul secret, iar în prealabil reprezentanți ai fiecărui partid care are consiglieri locali 

verifică urna de vot și buletinele de vot, care se constată că sunt identice și respect prevederile legale 

pentru a fi respectat votul secret. 

După terminarea votării se deschide urna și se numără voturilereieșind următorul rezultat: 

- dl. cons Marcu Adrian – 9 voturi – ”DA”; 

- dra. Cons Nuța Mihaela – Irina – 4 voturi - ”DA”; 

- dl. cons Niță Vasile Valeriu – 2 voturi - ”DA”. 

 Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”  

devenind astfel HCL nr. 70 din 29.11.2024. 

 Se dă cuvântul dlui Chitic Constantin – fost consilier local până în octombrie 2024. 

 Dl. Chitic Constantin – am făcut primul regulament al consiliului local în anul 2004. Din anul 

2008 am zis că primarul ar trebui să își aleagă viceprimarul cu care să lucreze. 

Felicitări dlui Costrăș Iordache pentru viceprimarul ales. De când sunt alegeri, la început de 

mandat se luptă pentru bunul mers și așa trebuie să muncim pentru binele comunei.  

Vă doresc mult success! 



Primar – Ați fost mereu alături de noi pentru proiecte. Vă multumesc! Este pentru prima data când 

am majoritate n consiliul local și e foarte bine. Nu am pretenția să le știu pe toate, am nevoie de idei, 

păreri de la dumneavoastră.  

Mandatul trecut a început mai aparte, dar am trecut împreună peste toate. 

Felicitări Adrian! Felicitări Mihaela, Vali! 

Eu vă mulțumesc și veți avea în mine un sprijin! 

Dl. Marcu Adrian – viceprimar – vă multumesc pentru încrederea acordată și pentru vot! La mine 

mai puțin vorbe, mai mult fapte! 

7. Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre nr. 75 -  privind  rectificarea 

nr. 9 a bugetului local al Comunei Magura pentru anul 2024. 

Secretar general – rog comisiile de specialitate să îmi înmâneze procesele verbale de alegere a 

președintelui și secretarului comisiei și avizele pentru acest proiect de hotărâre. Avizele sunt favorabile. 

Dl primar – prezintă proiectul de hotărâre și revizuirea din 29.11.2024.  

40.000 lei – i-am luat de la POIM, că în anul 2024, nu se încep lucrările. Trebuie să achuziționăm 

insule ecologice pentru deșeuri la blocuri. Din 01.01.2024 trebuia împlementat programul cu RIFD 

Hamad Al-Essa Talal – și cum vor funcționa, cu cartelă? 

Dl. Primar – da.  Vom găsi o formula la blocuri. Taxa va fi pe gospodărie, la 24 de descărcări.  

Dra. Cons. Nuța Mihaela – și cei 265.000 lei ce reprezintă? 

Primar sunt sumele care se virează pentru asistență socială. 

Dra. Cons. Nuța Mihaela – ce studii pentru fonduri europene se fac? 

Dna cons. Crețu Carmen – eu îmi doresc să luăm de undeva 5000 lei pentru Moș Crăciun pentru 

copii din Repubca M|oldova – Bulboci. 

Primar – e bună idea, dar să vedem cum vom realiza. 

Dl. cons. Chiper Mihăiță – aș propune ca fiecare consilier să contribuie, să le putem da un cadou. 

Primar – o să vedem ce putem face. 

dl. cons. Hamad Talal – e foarte buna propunerea dnei Carmen să le dăm celor din Moldova. Eu 

am de la Protoerie 55 de scrisoride la copii din Crihan, vă aștept să luați câte una. 

Primar – săptămâna viitoare va trebui să rezolvăm cu cadourile. Mai fac o singură intervenție, 

pentru ce a întrebat dra Nuța, la ședința de comisie, veți avea detalii de la contabilă. 

dl. cons. Berușcă Lucian -proiectele de hotărâre sunt așa. 

dl. cons. Niță Valeriu – era vorba de polițist local, mai avem? 

Primar – nu mai avem 

Dra cons. Nuța Mihaela – chiar vă rog să vină dna contabil. 

 Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 13 voturi ”pentru”  și 2 

abținere dra cons. Nuța Mihaela – Irina și dl. cons. Ercuță Bogdan, devenind astfel HCL nr. 56 din 

29.11.2024. 

 Se supun la vot procesele verbale de la ședințele anterioare: 

Se supune la vot Procesul verbal al ședinței din data de 30.09.2024. Este aprobat cu 8 voturi 

”pentru”  și 1 abținere cons. Hamad Al-Essa Talal.  

Se supune la vot Procesul verbal al ședinței din data de 11.10.2024. Este aprobat cu 8 voturi 

”pentru”  și 1 abținere cons. Hamad Al-Essa Talal.  

Se supune la vot Procesul verbal al ședinței din data de 25.10.2024. Este aprobat cu 8 voturi 

”pentru”  și 1 abținere cons. Hamad Al-Essa Talal.  

Discuții: 

Dl. cons. Hamad Al-Essa Talal – Vreau să îl felicit pe dl. Marcu pentru funcție. Sper să îi dați mai 

multe sarcini că sunt multe. 

Primar – sigur va fi o colaborare buna. 

Dna Cihodaru Irina Elena – vreau să știu și eu de ce protoeria dă scrisori doar pentru copii din 

Crihan? De ce nu și pentru copii din Sohodol 

Dl. cons. Hamad Al-Essa Talal – nu știu. 

Dl cons. Berușcă Lucian – Vreau să transmit felicitări colegilor noi, să muncim pentru comuna 

Măgura și nu politic. 

Vreau să îi urez succes și dlui viceprimar. 

Dna cons. Crețu Carmen – cum vreți să faceți școala nouă, pentru toți copii din Măgura? 



Primar – PNSS are 2 componente, se intenționează și o școală nouă la scola nr. 1 șa Emil Brăescu, 

pentru clasele 5 – 8. Va fi obligatoriu să se învețe într-un singur schimb. Clasele 1 – 4 într-o școală și o 

școală pentru 5 – 8. 

Acum e foarte bine la Școala Crihan. 

Dl. cons. Trăistaru Vlad – felicitări tuturor, felicitări Adrian. 

Secretar general – vă rog doamnelor și domnilor consiglieri să ne întrebați când aveți nelămuriri. 

Primar. – avem realizări în comună atât de la copii, cât și de la adulți, Smîntancă, Uricaru Andrei 

– mecanicul anului în România la secțiunea diagnoză.  

Se vizionează filmul cu premierea. 

Primar – ar trebui să-l felicităm într-un cadru festiv. Veniți cu propuneri. 

 Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia. 

 Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 privind codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă sinteza 

dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, precum şi modul în care s-a exercitat votul. 

Filmarea ședinței face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                Contrasemnează, 

         Lucian BERUȘCĂ                            SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                         

                                                                                              Jr. Elena-Irina SILAV 

 


